
Problèmes du jour : Il ne faut pas oublier d’écrire la phrase recherche, de faire le calcul et donner la 
phrase réponse : 
 

Problème 1 : 
 

Léo et Martin ont décidé de mettre leurs billes 
en commun. 
Léo en avait 45. 
Martin en avait 46. 
 

Combien en ont-ils maintenant ensemble ?  
 

Problème 2 : 
 

Dans sa poche, Marc a 27 bonbons.  
Dans son sac, Lisa a aussi des bonbons. Elle 
en a le double de Marc. 

Combien de bonbons possède Lisa ?  
 

 

Problème 3 : 
 

Sophie possédait 62 cartes. Marie lui en a 
donné 28. 

Combien de cartes a Sophie maintenant ?   
 

 

Problème 4 : 
 

Quentin avait très faim, il a mangé 16 gâteaux 
au chocolat. Il a mangé 7 gâteaux de plus que 
Stéphane qui n’avait pas beaucoup d’appétit.  
 
Combien Stéphane a-t-il mangé de gâteaux ? 
 

 
 
 
CORRIGES 
Problème 1 : 
Je cherche combien de billes ont Léo et Martin 
ensemble. 
45 + 46 = 91  
Léo et Martin ont ensemble 91 billes. 
 
 

Problème 2 : 
Je cherche combien de bonbons à Lisa. 
Le double de Marc, c’est 27 + 27 = 54 ou 
27 x 2 = 54 (2 fois 27) 
Lisa a 54 bonbons. 
 

 
 

Problème 3 : 
Je cherche combien de cartes à Sophie 
maintenant. 
62 + 28 = 90 
Sophie a maintenant 90 billes. 
 
 

 

Problème 4 : 
Je cherche combien de gâteaux a mangés 
Stéphane (7 de moins que Quentin) 
 16 – 7 = 9 
Stéphane a mangé 9 gâteaux. 
 
 

 
 
 

 


